

Ανακοίνωση εγγραφών σχολικού έτους 2023-2024

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ

Σας ενημερώνουμε ότι οι αιτήσεις εγγραφών για το σχολικό έτος 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2023**.

Συγκεκριμένα, εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-24, μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το **2019**

Στο Νηπιαγωγείο Τροιζήνας εγγράφονται μαθητές με μόνιμη κατοικία στην Τροιζήνα, τον Άγιο Γεώργιο, τον Άγιο Κωνσταντίνο, τους Αγίους Αποστόλους, το Βίδι και την Μεταμόρφωση.

Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά ακολουθώντας οι γονείς- κηδεμόνες την εξής διαδικασία:

1. Είσοδος στην εφαρμογή <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>
2. Με κωδικούς taxisnet.
3. Επιλογή νηπιαγωγείου
4. Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας.
5. Υποβολή αίτησης:

Στοιχεία νηπίου για το οποίο αιτείται εγγραφή (αν δεν εμφανίζεται το όνομα το γράφει ο γονέας-κηδεμόνας)

Διεύθυνση μόνιμης κατοικίας (την οποία τεκμηριώνει ο γονέας-κηδεμόνας αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας)

Εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής

(για το ολοήμερο δεν απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά)

Τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα

Σε περίπτωση αδυναμίας του γονέα- κηδεμόνα να εγγράψει ηλεκτρονικά το παιδί του μπορεί να απευθυνθεί στο Νηπιαγωγείο προκειμένου να προγραμματιστεί ραντεβού τις ημέρες και ώρες εγγραφών και η ηλεκτρονική εγγραφή να γίνει από το Νηπιαγωγείο.

Οι γονείς-κηδεμόνες εφόσον ολοκληρώσουν τη διαδικασία ηλεκτρονικής εγγραφής θα πρέπει να προσκομίσουν στο σχολείο τα απαραίτητα συνοδευτικά δικαιολογητικά:

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) συμπληρωμένο από γιατρό.

(Το έντυπο μπορείτε να το πάρετε από το σχολείο τις ώρες και ημέρες εγγραφών)

Βιβλιάριο Υγείας από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών

Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. για ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες του μαθητή. (εφόσον υπάρχουν)

Υπεύθυνη Δήλωση του άλλου γονέα (από εκείνον που έκανε την εγγραφή) στην οποία δηλώνει ότι επιθυμεί την εγγραφή του νηπίου στο Νηπιαγωγείο.

Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης (επίσημα μεταφρασμένη) στην περίπτωση αλλοδαπού μαθητή.

Οι ώρες κατά τις οποίες μπορούν οι γονείς να προσέρχονται στο Νηπιαγωγείο για εγγραφές είναι καθημερινά από 1^η έως 20 Μαρτίου από τις 12.30μ.μ. έως τις 13.30μ.μ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας 2298035022

Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου

Νίκη Παπαδοπούλου